
AIMOIN • • • •
APOL(L)INAIRE • • • •
APPIEN • • • •  provenance + notes La Boétie (Legros 2013)
ARCULANUS • • • • • BVH (Monloe)
ARETINO (L. Bruni dit) • • • BRUNI • • BVH (Monloe)
AUSONE 1517 • • • • • BVH (Monloe) devise + notes Montaigne (Legros 2000)
AUSONE 1558 • • • •
BACCI • • • • • BVH (Monloe)
BAÏF Euvres en rime, Amours • • • • volume I seul, avec ex-libris
BAUDOUIN (manuscrit) ⌘ • • • HAB Wolfenbüttel (De Smet-Legros 2012-2013)
BELLOY • • • • • BnF (Gallica)
BEUTHER • • • • • BVH (Monloe) notes Montaigne + autres mains (Legros 2000, 2013)
BÈZE-BUCHANAN • • • •
BIBLE • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
BOAISTUAU • • • • • BVH (Monloe) notes allographes
BONFINIUS • • • • • BVH (Monloe)
BONIFACE VIII • • • • • BVH (Monloe) provenance famille La Boétie (≠ Estienne)?
BUCHANAN • • • •  (photo page de titre et notes allographes communiquées)
BUGNON • • • • • BVH (Monloe)
CASTAÑEDA • • • • • BnF (Gallica)
CATON-VARRON • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
CÉSAR 1543 • • • •  (Pottiée-Sperry 1997, 2003)
CÉSAR 1570 • • • • • BVH (Monloe) notes Montaigne + secrétaire (Legros 2004 )
CÉSAR 1575 ⌘    • • BVH (Monloe) ex-libris recouvert sauf M initial (Legros 2015)
DENYS d'Alexandrie • DENYS PÉRIÉGÈTE • DENYS PÉRIÉGÈTE • DENYS PÉRIÉGÈTE • provenance La Boétie (Legros 2013)
DENYS d'Halicarnasse • • • • • BVH (Monloe)
DIOGÈNE LAËRCE • • • • • BVH (Monloe) provenance + note La Boétie (Legros 2004)
DION CASSIUS • • • • provenance + notes La Boétie (O'Brien 2015)
DU CHOUL • • • • (copie ex-libris et devise sur catalogue de vente 1933)
EGNATIUS (éd.) Cæsarum vitæ post… • • • • • BVH (Monloe) provenance + notes La Boétie (Legros 2004, 2013)
EGNATIUS De exemplis… • • • •
ÉRASME • • • • (témoignage de Léonce Couture 1901 sans reproduction)
ESTIENNE (Dictionnaire) ⌘   • • (Pistilli-Sgattoni 2011) + provenance La Boétie (Legros 2013)
EUSÈBE • • • • (catalogue de vente 1951 sans reproduction)
FLAMINIO-LASCARIS • • • •
FLORILEGIUM … (Bade éd.) • • • •
FÖRSTER • • • • • BVH (Monloe)
FRANCHI CONESTAGGIO • • • • • BVH (Monloe) note Montaigne (Uetani 2014)

Table de concordance de quatre listes récentes



GARIMBERTO • • • •
GAZA • • • • (localisé par Pistilli-Sgattoni 2011) 
GERMANICARUM RERUM … • GENTILLET • GENTILLET • SHARDIUS • • BVH (Monloe) (éditeur Shard identifié par Pistilli-Sgattoni 2011) 
GILLES • • • • • BnF (Gallica) notes Montaigne
GIOVIO 1553-54 • • • • • BVH (Monloe)
GIOVIO 1564 • • • •
GIRALDI • • • • • BVH (Monloe) notes Montaigne (Legros 2000)
GUEVARA Decade (trad. Allègre) • ALLÈGRE • ALLÈGRE • • • BnF (Gallica)
GUYSE ⌘  • copie ex-libris F. Douce (De Smet 2015)
HERBURT de FULSTIN • • • • • BnF (Gallica) note Montaigne
HORACE • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie?
HYGIN • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
JUSTIN • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
JUSTINIANUS • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
LA BOÉTIE-MONTAIGNE • • • • • BnF (Gallica)  
LEMAIRE DE BELGES  ⌘ • (Demonet-Legros 2016)
LÉON HÉBREU • • • • • BVH (Monloe) devise + note Montaigne sur reliure (Legros 2014)
LUCRÈCE • • • • • BVH (Monloe) notes Montaigne
LUJÁN SILVES DE LA SILVA SILVES DE LA SILVA • • • B.Dig.Hispanica auteur Luján ≠ titre Silves (Pistilli-Sgattoni 2011) 
LUSIGNAN • • • • • BVH (Monloe)
MASSARIUS • • • • • BVH (Monloe)
MASSON • • • • • BVH (Monloe)
MASUER • • • • • BVH (Monloe)
MAURO • • • • • BVH (Monloe)
MÉMORIAL 1568  (couvrure seule)  •  notes Montaigne sur couvrure (Legros 2010)
MONTAIGNE Essais  (88-EB) • • • • • BnF (Gallica) notes Montaigne + 3 additions Gournay (Legros 2003)
MONTANUS • • • FERRARIUS • (auteur Johannes Ferrarius Montanus)
MÜNSTER Organum Uranicum • • • • (reproduction page de titre sur catalogue de vente 1952)
MÜNSTER Cosmographie… • • • •
NIZOLIUS • • • • • BVH (Monloe)
OCHINO Disputa… (et al. ) • • • •
OCHINO Il Catechismo • • • •
ORSINI (trad. Gambara) • GAMBARA • GAMBARA • •
OSORIO • • • •
PANVINIO Reipublicæ… • • • • notes Pithou (Chayes 2014 )
PANVINIO Romanorum rerum… • • • • • BVH (Monloe)
PÉTRARQUE • • • • devise + note Montaigne (Legros 2015)
PHILON d'Alexandrie • • • • provenance La Boétie (Legros 2013)
PICHOT • • • •
PLOTIN • • • • • BVH (Monloe)
POBLACION • • • • (reproduction page de titre dans BSAM 1937)
POLITIEN 1550 (tome I) • • • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)



POLITIEN 1545-6 (tomes II et III) • • joint à tome I • • • BVH (Monloe) provenance La Boétie (Legros 2013)
QUINTE-CURCE • • • • • BVH (Monloe) notes Montaigne
RINGHIERI • • • • • BnF (Gallica)
SAN PEDRO • • • •
SANSOVINO • • • •
SAUVAGE (éd.)-La MARCHE • • • •
SOPHOCLE • • • • provenance + notes La Boétie (Legros 2013)
STRABON De situ orbis • • • • provenance + notes La Boétie (Legros 2013)
STRABON Geografia • • • •
STREINNIUS • • • • • BVH (Monloe)
SYNESIUS ⌘ • ex-libris sur 1/2 page de titre + vestiges accordés (Legros 2015)
TASSO • • • (Chatelain 1999)
TÉRENCE 1538 • • • • devises + notes Montaigne (Legros 2010)
TÉRENCE 1541 • • • • provenance La Boétie (Legros 2013)
THÉOPHRASTE • • • •
VARCHI • • • •
VÉGÈCE (et al. ) • • • • • BnF (Gallica)
VICTORIUS • • • • • BVH (Monloe) provenance + notes La Boétie (Legros 2013)
VIDA • • • •  ex-dono Montaigne
VILLANI • • • • • BVH (Monloe)
VINCENT de Beauvais (tome I) • • • • (consultation chez libraire, catalogue de vente 2008)
VINCENT de Beauvais (tome II) • • joint à tome I • • (consultation chez libraire, catalogue de vente 2008)
VIRGILE • • • • note Montaigne (Legros 2015)?
XÉNOPHON 1551 • • • • provenance + note La Boétie (Legros 2004)
XÉNOPHON 1562 • • • • • BnF (Gallica)

Botton-P.Sperry 1997 Desan 2004-2007 Pistilli-Sgattoni 2014 Legros 2010-2015 Fac-similé numérique Commentaires
99 - 2 (infra ) 97 (99) - 1 (infra ) 100 105 41 BVH / 12 liens 19 provenance "b." La Boétie (+ 1 "B.")

Retenus: [97] [98] 100 105 53 (1/2 liste) 1/5e livres conservés de Montaigne

Non retenus:
BAÏF Ieux, Passetems (BnF) volume II sans marque autographe
DU BELLAY Antiquitez (Cambr.) ex-libris de Vrain-Lucas (Legros 2013)
DU BELLAY Regrets (BnF) • BVH (Epistemon) ex-libris de Vrain-Lucas (Pistilli-Sgattoni 2011)
FOX MORZILLO (BnF) ex-libris calqué sur l'Ausone de Payen
GELLI (BnF) sans marque autographe + éd. 1593!
GOLTZ signature maladroite en haut de la page de titre
GUEVARA Epistres • ex-libris et note de Vrain-Lucas (Pistilli-Sgattoni 2011)
HIPPOLYTE (BnF) ex-libris calqué sur l'Ausone de Payen?
HOMÈRE Odyssée sans ex-libris (ou sur Iliade manquante?) + notes allographes



LA BOÉTIE-MONTAIGNE (BmB) sans ex-libris + notes allographes (ex. Dezeimeris)
L'ORME (BM Libourne) • • ex-libris découpé + vestiges disparates 
LYCOSTHÈNE (BM Toulouse) sans ex-libris + renvoi à Du Souhait 1599 + notes allographes
PLUTARQUE (BnF) essais de plume "Montaigne" + notes allographes (ex. Libri)
SEBON signature douteuse d'une dédicace rapportée
SUÉTONE (BM Lyon) notes allographes sur exemplaire 1569 (Brieux)

signature d'un autre Montaigne


